
Звіт про роботу з обдарованими учнями  в Снігурівському професійному 

ліцеї в 2014- 2015 навчальному році. 

  

Робота з обдарованими учнями проводилась згідно наказу по ліцею від 

09.09.2014 № 205«Про організацію роботи з обдарованими учнями в 2014-

2015 навчальному році». 

  На початку  року в ліцеї  були проведені  діагностичні контрольні 

роботи, анкетування, тестування з метою виявлення інтересів, здібностей 

учнів. За здібними учнями були закріплені координатори, розроблені 

індивідуальні плани роботи. 

Протягом року були проведені: інструктивно-методична нарада 

«Інтелектуальні змагання як засіб розвитку здібностей учнів», тренінг для 

учнів «Ваш творчий потенціал», педагогічна рада – тренінг «Підтримка 

творчого потенціалу учнів у навчально-виробничому  та виховному процесі». 

 З метою розвитку і підтримки обдарованих учнів в ліцеї працювало 5 

гуртків: «Юний правознавець», «Веб-дизайн», «Основи споживчих знань», 

«Наукові дослідження у фізиці», «Співаночка». Грамотою центра соціальної 

служби сім`ї, дітей та молоді Снігурівського РДА було нагороджено гуртки 

«Юний правознавець» і «Веб-дизайн» за участь в районному конкурсі на 

виготовлення кращого буклету з профілактики сімейного насильства та 

жорстокого поводження з дітьми, члени вокального  гуртка прийняли участь 

в обласному конкурсі патріотичної пісні «Червона троянда», грамотою та 

грошовою винагородою відмічена участь учнів в районному патріотичному 

конкурсі графіті «Єдина Україна».  

 В жовтні в ліцеї  було проведено  І етап  олімпіад з базових дисциплін, 

5 учнів узяли участь в ІІ етапі (районному), а  також районному  конкурсі з 

української мови ім. П. Яцика та мовно-літературному конкурсі  ім. 

Т.Шевченка, у тестуванні до МАН.  

Протягом року ми залучали учнів до проведення предметних і 

професійних тижнів, інтелектуальних  ігор  і конкурсів: конкурс творчих 



робіт до  свята «Барви золотої осені», «СНІД мусимо зупинити», «Моє 

конституційне право», «Світ без насильства». Учні брали  участь в обласному  

конкурсі малюнків на тему: «Моє життя – свобода» в рамках Всеукраїнської 

акції «16 днів без насильства», конкурсі відео робіт з тематики миру та прав 

людини в рамках Марафону за мир та права людини в Миколаївській області, 

в обласному конкурсі юних рятувальників, онлайн - вікторині на тему 

Європи та Європейського Союзу, організованої Представництвом 

Європейського Союзу в Україні, Міжнародному інтерактивному конкурсі 

«МАН - Юніор Ерудит» 2014-2015 року (технік-юніор, еколог-юніор, 

історик-юніор), в обласних конкурсах фахової майстерності серед учнів 

ПТНЗ з професій «Водій автотранспортних засобів категорії С1», «Слюсар з 

ремонту С\Г машин та устаткування», посіли ІІ місце в обласному конкурсі 

професійної майстерності з професії «Штукатур», І місце в зональних 

змаганнях серед команд ПТНЗ області з волейболу серед юнаків і дівчат, 

Творчій самореалізації учнів, вмінню співпрацювати, застосовувати 

ІКТ сприяла проектна діяльність учнів. На ліцейній конференції були 

представлені проекти: «По хвилям пам`яті» (Історія песень ВВВ), 

«Пам`ятники літературним героям», «Математика в медицині», «Українська 

мова серед мов світу», « Історія українського борщу». 

Кращим був визнаний спільний проект учнів з професій «Маляр. 

Штукатур» і «Оператор К\Н. Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних» 

«Макет українського села», який був відмічений дипломом ІІ ступеня  в 

обласному конкурсі учнівських проектів з професій будівельного профілю  і 

представлений на обласній конференції по роботі зі здібною молоддю. 

 Хочеться відмітити  в  цьому році роботу Скрябіної Н.М., Хомякової 

В.В., Захарової О.Ю., Сальнікової Л.Д.,Павленко Т.В, Оліхової Л.В., Бондар 

Л.О. 
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